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NOTE D’INFORMATION

ECBU

Limoges le 15/01/2015
Afin de simplifier et standardiser les manipulations liées au recueil et à la préparation des échantillons d’urine, le contenant pour recueil des prélèvements d’urine destinés à la bactériologie et à la mycologie change. 
Le nouveau dispositif est constitué de :

· un tube Vacutainer( 16x100 mm à bouchon vert kaki qui contient un mélange d’additifs sous forme lyophilisée (acide borique, formate de sodium et borate de sodium). Ces additifs ont une action bactériostatique, sans être bactéricide lorsque le tube est conservé à température ambiante pendant maximum 24H.

· un pot de recueil avec canule de transfert intégrée qui permet un transfert direct de l’urine dans le tube Vacutainer(.
Grâce à ce système, les risques de contamination de l’échantillon primaire et d’exposition des professionnels aux agents pathogènes sont limités et l’acheminement jusqu’au service est sécurisé.

Ces nouveaux dispositifs seront réservés à l’usage strict des prélèvements d’urine à des fins d’analyses cytologiques (culot urinaire), cyto-bactériologiques et mycologiques. 

Sont permis pour recherche d’antigènes urinaires.

En cas de volume d’urine inférieur à 10cc (1ère graduation sur le pot de recueil), les urines doivent être transférées dans un pot à ECBU classique.

Le transfert du pot de recueil au laboratoire est à éviter, car risque important d’urines répandues dans le sachet lors du transport.
L’approvisionnement en dispositifs nouveaux est effectif auprès du magasin médical à compter du 03 novembre 2014.

Nous joignons à cette note d’information la plaquette explicative du fournisseur et restons à votre disposition pour d’éventuels renseignements complémentaires.

Merci de votre collaboration

Les biologistes des UF de bactériologie et de mycologies

Services de Bactériologie-Virologie-Hygiène et de Parasitologie-Mycologie
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